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Skokový růst tržeb o 51 procent na 14,97 miliardy korun, ale současně snížení čistého
zisku meziročně o 54 procent na hodnotu 708,7 milionu korun. Český výrobce palných
zbraní a munice Colt CZ Group vykázal za období od ledna do září nejednoznačné výsledky.
Podobně nejednoznačná byla také reakce analytiků a burzovních investorů.

Hlavním tahounem růstu byla akvizice vlašimského výrobce munice Sellier & Bellot, dokončená letos
v polovině května. Díky tomu výnosy na domácím českém trhu meziročně vzrostly o 74 procent na
2,99 miliardy korun a na ostatních evropských trzích o 182 procent na 3,64 miliardy. Hlavním trhem
zůstávají Spojené státy americké, kde tržby skupiny Colt CZ meziročně rostly o 38,5 procenta na
6,35 miliardy korun.

V prvních devíti měsících tohoto roku zaznamenal Colt CZ nárůst prodeje palných zbraní, a to
celkem o 3,2 procenta na 463 186 kusů. Vyšší prodeje zaznamenaly dlouhé palné zbraně, které
meziročně vzrostly o 11,8 procenta na 194 367 kusů, zatímco prodeje krátkých zbraní vykázaly
mírný. Společnost si nicméně pochvaluje oživení amerického komerčního trhu v segmentu krátkých
palných zbraní.

Provozní zisk před odpisy (EBITDA) se v prvních devíti měsících roku 2024 meziročně zvýšil o 31,5
procenta na 2,24 miliardy korun. Po očištění o mimořádné položky by byl růst ještě vyšší, a sice o 56
procent na 3,02 miliardy korun. O jaké položky se jedná? Firma zmiňuje náklady spojené se
zaměstnaneckým akciovým opčním plánem a také jednorázové výdaje spojené s akvizicí společnosti
Sellier & Bellot. Také čistý zisk po úpravě o mimořádné položky by byl vyšší, a sice 1,29 miliardy
korun.

Zveřejněná výše EBITDA je pro analytiky mírným zklamáním. „Na druhou stranu Colt potvrzuje
celoroční výhled hospodaření jak na úrovni tržeb, tak EBITDA. Očekáváme tedy, že o to více budou
výsledky hospodaření gradovat – hlavně pod vlivem plnění zakázek do segmentu ozbrojených složek
– ve čtvrtém kvartálu,“ komentoval výsledky analytik Fio banky Jan Raška.

V říjnu společnost provedla zrychlený úpis 3,9 milionu nových akcií při ceně 575 korun za kus.
„Nabídka akcií přitáhla řadu nových institucionálních investorů a Colt CZ tak úspěšně diverzifikoval
svoji akcionářskou strukturu. Společnost hodlá využít získané prostředky na investice do dalšího
růstu a snížení stávajícího zadlužení,“ uvedl Colt CZ Group. Podíl většinového vlastníka Česká
zbrojovka Partners SE po úpisu nových akcií činí 51,8 procenta a podíl společnosti CBC Europe je
24,4 procenta. Volně obchodovatelné akcie tvoří zbývajících 23,8 procenta z celkového počtu.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3600 lidí ve svých výrobních
závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je
od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha. Hodnota akcií po oznámení finančních
výsledků nejprve klesla, později se vrátila na hodnotu okolo 640 korun za kus.
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